



Tři vyloučení za 17 minut! Sedm statečných a brankář urvali tři body



Přestože na snímku je faulován právě hráč Řepova, v duelu Čejetice - Řepov se hosté vyfaulovali tak, že před brankářem zůstalo v poli pouze 7 hráčů. Některé verdikty rozhodčích však byly přinejmenším spomné. (ilustrační foto)
Foto: sokolreprov.vz.cz

5. září 2011 | 17:00

ČESKÝ FOTBAL - Během sedmnácti minut tři červené karty! Hráči Řepova vlétli do nového ročníku mladoboleslavského okresního přeboru pořádně nebuzení a na hřišti Čejetic už tři minuty před koncem prvního poločasu zůstali v poli v pouhých sedmi statečných. I přesto se jim ale povedla parádní věc – ve 12. minutě se dostali do vedení a po zbytek utkání ho dokázali udržet!

„Nesváděl bych chování našich vyloučených na nedisciplinovanost, jen byli na první kolo v sezoně hodně nabuzení a prodali to trošku jinak, než měli,“ zdůvodňoval „červené“ žně sekretář Řepova Milan Kotrba.

První dva vyloučení fotbalisté se navíc poroučeli z placu bez žlutého varování. „Prvního hráče vyhodil rozhodčí ve 25. minutě za nesporné chování, což napsal po utkání i do zápisu. Vzájemně se na půli hřiště zapletl náš hráč se soupeřovým nohama a sudí to ohodnotil v náš neprospěch.“

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY



Na druhou žlutou si už mohli řepovští stěžovat jen těžko. Souboj se odehrál ve 37. minutě opět na půlce, kdy hostující fotbalista nešetrně zezadu sestřelil domácího borce a šel se sprchovat

NEJNOVĚJŠÍ ČLÁNKY Z KATEGORIE



V ČFL vyšla Domažlicím generálka na pohárový duel se Spartou

Nováček ČFL z Domažlic v dnešním utkání 3. kola rozstřílel 5:2 Ovčáry, zaznamenal tak své premiérové vítězství ve třetí nejvyšší... [celý článek](#)



Břeclav potřetí za sebou v MSFL prohrála

S výjimkou úspěšné premiéry v novém ročníku MSFL, kdy doma zdolali Zlín B, se fotbalistům Břeclavi nedaří. V dnešním utkání 4.... [celý článek](#)



Ladislav Macho aneb když chytá dědeček Bubák

Má o 30 let mladší spoluhráče, na jaře se stane dědečkem a už 15 let pravidelně každý rok „končí“ kariéru. Zatím se to Ladislavu... [celý článek](#)



INSPEKTOR: V Soběslavi fotbal fanoušky nezajímá

Snadná dostupnost, slušná podívaná, kvalitní zázemí, naproti tomu ale velmi slabá divácká kulisa – to je fotbal v Soběslavi. Do... [celý článek](#)



Fotbalový raubíř Michal Nehoda: Nedvěd pro mě poslal tryskáč

Během kariéry vystřídal šestnáct klubů ve čtyřech zemích, protihráče a rozhodčí dráždil tvrdými zákroky i drsným slovníkem. Dnes... [celý článek](#)



Fotbalový inspektor Sportu: V Soběslavi nemají lidé fotbal rádi

VIDEO - V jakém prostředí a před jakou kulisou se hrají nižší fotbalové soutěže v Česku? Starají se kluby dobře o své diváky... [celý článek](#)



Fotbalisté HFK Olomouc zlomili břeclovský komplex a vedou MSFL

Fotbalisté HFK Olomouc vyhráli v dnešním utkání 3. kola MSFL 3:1 v



Ani Gibalův hattrick neodvrátil debakl Chomutova

Všech pět dnešních zápasů 2. kola ČFL skončilo výhrami domácích.

ČESKÝ FOTBAL: Souboj legend skončil remízou

Inspektor Sportu o Humpolci: Tichý hlasatel, ale klobása dojem napraví

Břeclav potřeží za sebou v MSFL prohrála

Ladislav Macho aneb když chytá dědeček Bubák

Fotbalový raubíř Michal Nehoda: Nedvěd pro mě poslal tryskáč

stejně bez varování jako jeho kolega před ním.

A o pět minut později už začalo být pořádné dusno. Hostující obránce oplácel a musel ven. V tu chvíli stačilo, aby do konce utkání přišel Řepov ještě o dva hráče vinou zranění nebo vyloučení, a prohrál by kontumačně 0:3.

Od té doby měli hosté

nejútočnějšího hráče mezi půlkou a velkým vápnem a zbytek (šest hráčů v poli a jeden brankář) statečně hájil svou branku. Řepov totiž vedl od dvanácté minuty 1:0!

„Zdalo se mi, že Čejetice hráli paradoxně líp do našich jedenácti lidí, než pak do osmi. Měli sice nad námi územní převahu, ale z ní se dostali ve zbytku mače do jediné střely, jinak nic neměli,“ popisuje bezzubost domácích dobývačů Kotrba.

Hosté navíc mohli svůj náskok ještě zvýšit. „Mezi 75. a 90. minutou jsme kopali tři rohy a druhý gól byl blízko. Před všemi hráči, kteří zůstali na hřišti do konce zápasu, smekám klobouk za opravdu statečný výkon,“ chválil hrstku chrabrých Kotrba.

Autor: Jan Podroužek

Conte  Sdílet

0

Share

DISKUSE (Komentářů: 0)

 Přidat názor

Budte první, kdo vyjádří k tématu svůj názor.

NEJNOVĚJŠÍ ČLÁNKY Z KATEGORIE



Mikolanda bez ledviny pálí v divizi: Vážil jsem 140, ale hraju

ROZHOVOR - Slibně rozjetou fotbalovou kariéru mu zhatily zdravotní trable. Místo střílení ligových gólů podstoupil Petr Mikolanda transplantaci ledviny.... [celý článek](#)



ČESKÝ FOTBAL: Souboj legend skončil remízou

Oba patřili v 90. letech minulého století do slavné éry fotbalové Sparty - Horst Siegl a Zdeněk Svoboda, dva partáci, střelec a jeho nahrávač, kteří... [celý článek](#)



Inspektor Sportu o Humpolci: Tichý hlasatel, ale klobása dojem napraví

PŘÍLOHA ČESKÝ FOTBAL - Na klub v krajském přeboru je umělá tráva čtvrté generace vedle hlavního hřiště slušný nadstandard. Navíc je i uměle osvětlená... [celý článek](#)

Břeclavi a s plným počtem devíti bodů nadále vedou tabulku.... [celý článek](#)

Vysokým vítězstvím 6:3 nad Chomutovem se prezentoval pardubický... [celý článek](#)

SERVIS iSPORT.CZ



SMS / MMS



FIFA



TV PROGRAM



RSS iSPORT



iSPORT Twitter



iSPORT Facebook



PRÁCE